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Gesamtzufriedenheit

Wie zufrieden bist du mit dem 
Angebot der GHR (Wochenpläne 
und Onlineunterricht) während 
der Zeit der Schulschließung 
insgesamt ?

77 Prozent mit der 
Angabe sehr 

zufrieden oder 
zufrieden
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Regeln

Die Regeln für den 
Onlineunterricht sind mir 
bekannt und klar verständlich.

Ich finde, dass sich meine Klasse 
gut an die Regeln im 
Onlineunterricht hält.

98 Prozent mit der 
Angabe trifft zu oder 

trifft voll zu

84 Prozent mit der 
Angabe trifft zu oder 

trifft voll zu
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Respektvoller Umgang
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Onlineunterricht
Ich weiß während des 
Onlineunterrichts immer, was 
zu tun ist. Wenn nicht kann ich 
Rückfragen stellen.

Meine Mitschüler*innen und 
Lehrer*innen kann ich 
während des 
Onlineunterrichts gut 
verstehen.

87 Prozent mit der 
Angabe trifft zu oder 
trifft voll zu

73 Prozent mit der 
Angabe trifft zu oder 
trifft voll zu

Einen geteilten Bildschirm 
kann ich während des 
Onlineunterrichts gut 
erkennen.

82 Prozent mit der 
Angabe trifft zu oder 
trifft voll zu
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Onlineunterricht
7

Ich finde den online Unterricht gut, da 
sich meine Klasse an die Regeln hält.

Den Onlineunterricht finde ich 
eigentlich ganz in Ordnung. Die 

Lehrer erklären mehrmals unsere 
Aufgaben. 

Ich finde, dass mit dem 
Onlineunterricht alles klappt. 

An sich macht der Online 
Unterricht mit meiner Klasse 

Spaß.

Man hat nicht so viel Motivation 
wie gewöhnlich, aber ich find’s 
dennoch toll, wie die Lehrkräfte 

einen guten und kreativen 
Unterricht gestalten. 

Ich finde den 
Onlineunterricht nicht 

perfekt, aber angemessen 
für die derzeitige Situation. 

Natürlich ist 
Präsenzunterricht besser. 



Wochenpläne

Wie gut kommst du mit den 
Wochenplanaufgaben 
zurecht?

Wie hilfreich sind die 
Rückmeldungen der Lehrkräfte 
zu den Ergebnissen zu deinen 
Wochenaufgaben?

84 Prozent mit der 
Angabe sehr gut 
oder gut

80 Prozent mit der 
Angabe sehr hilfreich 
oder hilfreich

8



Technik
Wie gut funktioniert die 
Teilnahme am Onlineunterricht 
mit deinem Gerät und deiner 
Internetverbindung, die du 
zuhause nutzt?

Wie gut kommst du mit Microsoft 
Teams zurecht?

82 Prozent mit der 
Angabe sehr gut 
oder gut
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92 Prozent mit der 
Angabe sehr gut 
oder gut



Ausblick

82 Prozent mit der 
Angabe ehr gut oder 
gut
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Hausaufgaben über 
Teams abgeben

Dass man die Lehrer 
außerhalb der 

Schulzeiten weiterhin 
über Teams 

benachrichtigen kann.

Ja, da man jetzt einfach viel 
mehr weiß, wie man mit 
technischen Problemen 

umgeht. 

Siehst du positive 
Entwicklungen, die von 
der GHR nach dem Ende 
des Lockdowns fortgeführt 
werden sollen? Wenn ja, 
beschreibe kurz, welche 
das sind. 


